

最近这几个月以来，一直都不不断的有卡友向我反映，自己的卡被降额了，被冻卡了。

有一个网友跟我反映，以前，他每个月都会有几笔信用卡的消费是用来购买珠宝的，

但是，最近这一次他再进行珠宝购买的时候，刚刷卡付完款，

他就收到了银行发送给他的短信，注意，这里可不是提额短信哦！而是一条建议他规范用卡的短信。

这很明显的就是银行在善意地提醒他，后期不要再将信用卡去刷一些珠宝类的消费了，按我们的直白理解，就是银行在告诉你，我已经觉得你是在违规用卡了。

确实，最近因为银监会下发的一份新通知，各大银行都纷纷地加紧对信用卡使用的监管。

每家银行的信用卡中心估计都有不小的各方面的调整

这里，除了我们平常的信用卡权益被消减掉了很多之外，还有多家银行直接对外宣布，他们将对那些信用卡长期使用水平很低的那些用户，进行一个维护和信用卡额度的一个调整！

就小编得知的一些信息来看，目前我们所遇到的一些止付、冻卡、降额的行为，都主要集中地发生在下面的这3家银行身上：

第一：工商银行

这两天，有一位网友，称自己刚将信用卡欠款还进去，马上就收到了一条银行的短信。

短信并没有通知他欠款已还清，反而告诉他，他的信用卡马上将被银行执行冻卡操作，并且该信用卡的额度也直接被银行降为了0元。

对于银行的这个操作，他都不明白是怎么回事，也不知道自己什么时候有了违规操作吗

所以，他直接致电银行客服，但是银行却没有向他给出任何的解释交代。

这就让他很无语，所以他到网上来发帖，问问卡友圈中有没有卡友跟他又一样的遭遇。

结果他的这篇帖子一发出来，马上就引发了广大卡友的共鸣。

有很多的卡友都直接跟帖赞同，说自己也遭遇了工商银行信用卡部对他的不明原因的冻卡和降额。

看来，工行的这种操作近期真是执行了不少呢。都有这么多的工行信用卡卡友遭遇了这种事情！

第二：交通银行

也有不少的交通银行信用卡的持卡用户跟我反馈，表示他们最近也收到了交通银行发过来的警告短信。

短信内容显示，交通银行的信用卡只能用于我们日常生活中的消费，只能通过银行的ATM机取现，通过银行的柜台取现。

信用卡的持卡人必需按照银行的信用卡使用规范来用卡，并且养成收集和保留我们刷卡消费的签购单和发票，以便后期方便银行核对交易情况！

第三：民生银行

有不少民生银行的信用卡持卡人也向我表示，自己受到了民生银行发给自己的短信

，
短信内容表示，信用卡持卡人的一些用卡行为，已经违反了银行规定的信用卡透支金额用途。

现在，银行信用卡中心决定，将该信用卡的透支消费功能关闭！为什么各大银行不约而同的抽风加大申检？

前一段时间，银监会发布的一份报告上显示，我国目前为止，信用卡逾期，半年内未有还款记录的，金额已经高达了接近800亿，这是一个多么庞大的数字。

我想，应该就是因为信用卡逾期的现象太严重了，这才导致了这么多家银行都对信

用卡进行加强风控，尤其是那些在平常的时候，有一些敏感用卡行为的用户，各大银行肯定是会专门看着点的。

风控敏感时期，以下行为千万别做！信用卡逾期、经常空卡。

被风控的后果

笔笔消费都有电话确认如果你的某些不规范的用卡行为，触发了银行对你的风控，那么，你在使用这张卡进行消费时，刚消费完，银行马上就会给来打来消费确认电话。

如果你不怕麻烦的话，这其实也不是什么大问题。

冻结信用卡这些都是有严重的违规使用，比如银行发现你有违规行为，此时，银行才会采取冻结你信用卡的措施。

如果你此时信用卡是欠费状态的话，银行还会要求你全额还款，如果你不能全额还清债务的话，银行就会直接将你的失信行为上报到征信系统。

信用卡降额这个措施，应该是银行最惯常使用的，当银行发现你有一些异常操作的时候，处于一个风险的考虑，银行会直接将你的信用卡额度降低，因为你信用卡额度低了的话，银行承担的风险就小了。

写在最后：希望大家都能好好的规范的使用信用卡，避免进入银行的风控范围。还有，大家还知道哪家银行的奇葩风控原因么？欢迎大家留言哦！